



坑爹

张默刑拘13天 张国立鞠躬道歉

1月31日晚,微博名人八掌柜爆料,知名演员、导演张国立之子因涉嫌吸毒被抓。随后,该消息得到了证实。对于此事,2月1日凌晨,张国立发表声明,称感到深深的痛心和愧疚,代表儿子和他的行为为社会造成的不良影响道歉,并恳求媒体能够宽容对待张默,给他一个痛改前非的机会。

张国立在声明中承认了儿子张默吸食大麻,称1月31日晚,张默因吸食大麻违反了国家法律被北京警方拘留。他本人称对北京警方的行为表示坚决支持!抵制毒品是每个公民的义务,而张默作为公众人物,没有尽到这样的义务,目前又身陷囹圄,暂不能对公众有一个交代。

此外,张国立称对此感到深深的痛心和愧疚,对儿子的行为表示深深的歉意,并恳请公众和媒体能宽容待他,给他改过自新的机会。他承诺会督促张默痛改前非,远离毒品。最后,张国立称已心力交瘁,不再接受任何采访。

另据昨日北京公安局发布消息,称依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第72条第3项规定,将对张默行政拘留13天,自即日起已将其送往拘留场所执行,但警方并未公布张默的具体拘留地点。

张国立声明原文

(备注:此份声明中有两处错误,读者们,你们看出来了吗?)

向各位鞠躬!

1月31日晚,我的儿子张默因吸食大麻违反了国家法律被北京警方拘留。我对北京警方的行为表示坚决支持!抵制毒品是每个公民的义务,而张默做(作)为公众人物,没有尽到这样的义务,目前又身陷囹圄(囹圄),暂不能对公众有一个交代。

作为一个父亲,我对此感到深深的痛心和愧疚,我代表我自己和我的儿子对他的行为给社会造成的不良影响表示深深的歉意!我一定会监督张默痛改前非、远离毒品,我会和张默在未来的日子里一起弥补!

我也恳求公众和媒体能够宽容待他,给一个迷途中的年轻人改过自新的机会,请理解一个父亲的心情,也请原谅一个儿子的错误。

为此事本人已心力交瘁,请原谅我不再接受任何采访。

张国立

C 舆论



冯小刚:看了国立为张默的所为致公众的道歉信,心里非常难过。作为张默的叔叔,平日我也对他失于管教,故我亦愿意为张默的过失与国立兄执手鞠躬,向公众致歉。张默,责备你的话不说了。



张元:可怜的孩子!我距离吸毒事件已经四年了,如果让我说几句话:我想说不要吸毒!但也不可以歧视吸毒者,我将用很多时间去沟通和建立一个平台,去戒除人类的难以戒除的成瘾性!不要把吸食毒品的人推向绝境!